

BURKAL-BYLDERUP KIRKENYT



Nr. 2 | 2026 | marts | april | maj



Præsten skriver...

Foreningen Folkekirken

Når vi i Danmark taler om forholdet mellem kirke og samfund, kan det let se ud, som om vi har en statskirke - en kirke styret af staten, men det har vi ikke. Folkekirken er i bund og grund en foreningskirke.

Det kan være svært at se udefra, når regeringen uden endsigte at spørge menighedsråd og biskopper, henover hovedet på alle folkekirkenes godt 4,2 mio. medlemmer fjerner St. Bededag fra kirkens kalender, en fridag fra ferieåret og gør denne 4. fredag efter påske til en almindelig arbejdsdag for alle.

Men det har regeringen eller Folketingets flertal faktisk lov til, så længe der ikke er lavet en særlig lov om, hvordan Folkekirken skal styres. Da Grundloven blev vedtaget i 1849, og Folkekirken dermed blev en realitet, var man enige om, at der skulle laves retningslinjer for, hvordan Folkekirken kunne styre sig selv.

Det er det, der står i Grundlovens § 66. Der er blot aldrig blevet vedtaget en særlig lov om Folkekirkenes styrelse, og så længe det er tilfældet, så kan regeringen bestemme.

Folkekirken er ikke desto mindre en forening, hvor medlemmerne betaler kontingent for at være medlem - og til gengæld frit kan benytte sig af alle foreningens tilbud og aktiviteter - gudstjenester, vielse, begravelse foredrag og koncerter, undervisning og socialt arbejde. Kontingentet betales som kirkeskat, som altså slet ikke er en skat, men derimod et medlemskontingent.

Alle voksne medlemmer af Folkekirken betaler kontingent/kirkeskat, og man melder sig ind ved at blive døbt. Det kan man blive når som helst - som baby, som konfirmand eller som voksen. Dåben aftales med den lokale sognepræst eller anden præst i Folkekirken.

Er man allerede døbt i et anerkendt kirkesamfund som for eksempel Baptistkirken, Den Katolske Kirke, Nordkirche eller Den Ortodokse Kirke er dåben allerede anerkendt, og man skal som ved dåb henvende sig til sognepræsten der, man bor, for at blive medlem af Folkekirken.

Gunver Birgitte Nielsen, sognepræst



Join us by welcoming spring with a song

The best way to get to know people, language and foreign culture is to sing together. That is why everyone - immigrants, refugees and permanent residents - are invited to a sing-along evening in church. We have a large amount of Danish spring songs, but this special evening we are going to sing spring songs in different languages. After singing we will have the opportunity to have coffee/the and a small talk to get to know each other better.

**Tuesday, March 24 at 7:00 PM
in Bylderup Church**

Vi synger foråret ind

Sang er sundt, fællessang er endnu bedre, så sammen synger vi foråret ind med et udvalg af danske, udenlandske forårssange fra 'Den kedsom vinter gik sin gang' til 'Nu kommer fuglene igen. Inviter naboen med til en festlig forårsaften med fællessang i kirken.



**Tirsdag den 24. marts kl. 19.00
i Bylderup Kirke**

Sing mit uns in den Frühling!

Der beste Weg, Menschen, Sprachen und Kulturen kennenzulernen, ist gemeinsames Singen. Deshalb sind alle - Migranten, Geflüchtete und Einwohner - herzlich zu einem gemeinsamen Gesangabend in der Kirche eingeladen. Wir singen gemeinsam den Frühling. Es gibt ungewöhnlich viele dänische Frühlingslieder, die wir singen, aber heute Abend singen wir auch Frühlingslieder in anderen Sprachen. Im Anschluss gibt es Kaffee für alle, sodass wir Zeit zum Plaudern haben.

**Dienstag, 24. März, 19:00 Uhr,
Kirche in Bylderup**

Nyt fra Burkal sogn

Grænsesognenes Vintermøde 2026

Grænsesognenes Vintermøde afholdes i år i Hostrup Kirke, hvor biskop Elof Westergaard står for gudstjenesten. Derefter er der i Jejsing Forsamlingshus fælles kaffebord og foredrag ved filminstruktør, Frelle Petersen.

Foredraget tager udgangspunkt i hans sidste nye film "Hjem kære Hjem" i hans sønderjyske trilogi, som ud over "Hjem, kære hjem" udgøres af filmene "Onkel" og "Resten af Livet".

"Hjem kære hjem" handler om den 32-årige fraskilte Sofie, der vil starte på en frisk og begynder som hjemmehjælper i et sønderjysk lokalsamfund, hvor hun bor sammen med sin datter Clara på 10 år. Sofie er hurtig til at skabe relationer til både de ældre og sine kolleger og mærker glæden ved at gøre en forskel, men udfordringerne venter lige om hjørnet. Pris for foredrag inkl. kaffe 120 kr.

Søndag den 1. marts Gudstjeneste i Hostrup Kirke kl. 14.00 med efterfølgende foredrag i Jejsing forsamlingshus.



Biskop Elof Westergaard



Filminstruktør
Frelle Petersen

Nyt fra Burkal Menighedsråd

Der er kommet indhegning af kirkens affaldsplads for at skabe mere orden. Derudover indhentes tilbud på opfriskning af sognehuset samt kirkekalkning. Menighedsrådet planlægger også en fejring af Ansgar til sensommeren, gerne ved det nye træbro-anlæg nær spejderhuset. Mere info følger.

Menighedsrådsmøder

Menighedsrådsmøderne er offentlige og holdes i Burkal sognehus:

Onsdag den 18. marts 2026 kl. 19.00

Onsdag den 15. april 2026 kl. 19.00

Onsdag den 06. maj 2026 kl. 19.00

Kære nye tilflyttere

Vi vil hjertens gerne byde jer velkommen til en hyggelig komsammen, hvor vi kan lære hinanden lidt bedre at kende. Kom og vær med til en let middag. Sjove lege og kaffe-hygge. Tag børnene med – der er plads til leg og gode stunder for hele familien.

Tid: onsdag d. 15/4 kl. 17-19

Burkal Sognehus, Burkal Kirkevej 2

Dear new residents

We warmly invite you to a cozy get-together where we can get to know each other a little better. Join us for a light dinner, fun games, and coffee with hyggeligt atmosphere. Feel free to bring your children – there will be plenty of space for play and good times for the whole family. We look forward to meeting you, sharing smiles, and strengthening the community in our lovely parish.

Time: Wednesday, April 15th 17 – 19

Burkal Parish House, Burkal Kirkevej 2

Lieben Zuzügler!

Wir laden Sie herzlich zu einem gemütlichen Beisammensein ein, bei dem wir uns besser kennenlernen können. Kommen Sie vorbei und genießen Sie ein leichtes Abendessen, Spiele und Kaffee. Bringen Sie Ihre Kinder mit – es gibt Platz zum Spielen und für schöne Stunden für die ganze Familie. Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen, gemeinsam zu lachen und die Gemeinschaft zu stärken.

Datum: Mittwoch, 15. April, 17-19 Uhr

Pfarrhaus Burkal, Burkal Kirkevej 2



Lørdagsdåb i Burkal Kirke

Menighedsrådet har besluttet, at der kun kan holdes lørdagsdåb den 1. lørdag i lige måneder bortset fra december. Det vil sige i månederne februar, april, juni, august og oktober. Dåb skal som sædvanlig aftales direkte med sognepræsten, inden der sendes invitationer ud mv., da der kan være vielser og andre arrangementer, der skal tages hensyn til.

FortællerCafé

FortællerCafeen i Burkal Sognehus er samlingspunkt for de lokale fortællinger, og alle er velkomne.

Onsdag den 25 marts kl. 14.30 er det Kirsten Christensen, der kommer og vil fortælle om balancegang mellem politik, arbejde og privatliv.

Onsdag den 29 april kl. 14.30 vil Ib Schmidt fortælle om Bylderup Bøvs Frivillige Brandværns udvikling gennem årene.

Onsdag den 27 maj kl. 14.30 vil Yvonne Jensen fortælle om barndom på Nolde Mark til pensioneret pædagog.

Salmesang i Sønderjylland 1889 - 1953

I 1889 udgav Det kongelige evangelisk-lutherske Konsistorium i Kiel en salmebog på dansk: 'Evangelisk-luthersk Psalmebog for de dansktalende menigheder i Slesvig', og den blev på kort tid udbredt i alle dansktalende menigheder i Sønderjylland. Salmebogen indeholdt i alt 624 salmer og forenede den klassiske lutherske tradition og den pietistiske tradition med nyere danske salmer, bl.a. et stort antal salmer af Grundtvig.

Seks år efter Genforeningen i 1920 blev Den Sønderjyske Salmebog udgivet. Siden Reformationen havde Sønder-



jylland på salmesangens område haft sin egen udvikling, og der var opstået en særlig sønderjysk salmetradition.

Denne salmearv skulle forenes med den danske nord for Kongeåen, og Den sønderjyske Salmebog blev udgivet som en overgangsforanstaltning frem mod sammensmeltningen af salmepertoiret i Sønderjylland og det øvrige Danmark. Det skete i 1953 med indførelsen af Den Danske Salmebog, som sidst blev revideret og autoriseret i 2002.



Den sønderjyske Salmebog 100 år

100-året for Den sønderjyske salmebog, som var en skønsm blanding af salmer sunget af de dansktalende menigheder i Slesvig og salmer indsunget i resten af kongeriget, markeres med en salmesangsaften med biskop Marianne Christiansen, som fortæller om salmesangens betydning i Sønderjylland og synger for. **Tirsdag den 10. marts kl. 19.00 i Burkal Sognehus**

Konfirmation

Konfirmandgudstjenester

Konfirmandgudstjenesterne bliver tilrettelagt og gennemført som rigtige gudstjenester af årets konfirmander som en del af konfirmandundervisningen. Konfirmanderne skal således selv vælge salmer, holde prædiken, skrive nye bønner og i det hele taget stå for afvikling af gudstjenesten. Det er de konfirmander, som senere skal konfirmeres i kirken, som står for den

enkelte gudstjeneste, og de er ansvarlige for stort set alt fra at dele salmebøger ud, stå for teknikken, til at læse testerne og holde prædiken.

Konfirmandgudstjeneste i Burkal Kirke, søndag den 14. marts kl. 14.00

Konfirmandgudstjeneste i Bylderup Kirke, søndag den 22. marts kl. 14.00

Konfirmationer 2026



Konfirmander i Bylderup Kirke, søndag d. 3. maj kl. 10.00

Camilla Mamsen Matthiessen, Bylderup-Bov
Jeppe Christiansen Nielsen, Lendemark
Joachim Pure Hybschmann, Rens
Johan Styrbæk, Lendemark
Lærke Thomsen, Sottrup
Noah Lorenz Calender, Bylderup-Bov



Konfirmander i Burkal Kirke, søndag d. 10. maj kl. 10.00

Cecilie Elise Häbel Nielsen, Stemmild
Celina Momsen Diedrichsen, Bylderup-Bov
Clara Fink Jepsen, Bylderup
Didde Breitenkamp Hansen, Kværnholt
Emma Wolff Egenvald, Ravsted
Kathrine Andresen Hansen, Bylderup-Bov
Magdalena Nielsen Kopa, Rens
Mark Petersen, Bylderup-Bov
Patrick Rahr Becker, Rens



St. Bededags aften

Godt nok har regeringen afskaffet St. Bededag helligdag, men det forhindrer os ikke i at holde en bededagsgudstjeneste aftenen før og slutte af med varme hveder.

St. Bededag var en særlig dansk helligdag, som blev indført i 1686 og lå fast 4. fredag efter Påskedag. Det var tanken, at dagen skulle bruges til bøn for fred og trivsel i tider med krig, og det er der fortsat brug for. Det var oprindeligt de københavnske bagere, som opfandt hvedeknopperne, så man havde brød, der kunne varmes efter gudstjenesten fredag, da ingen måtte arbejde på St. Bededag, heller ikke bagerne.

St. Bededagsaften, 30. april i Bylderup Kirke kl. 19.00



Ansgar Caminoen 2026

Gå med i Ansgars fodspor 17. maj

Caminoen begynder i Hedeby, men på turen fra Ladelund til Lydersholm inviteres vi til at gå med. Man samles ved mindesmærket i Ladelund og går sammen ad pilgrimsvejen til forsamlingshuset i Lydersholm. Her vil der om aftenen være et åbent arrangement med biskop Nora Steen, Schlesvig og biskop Marianne Christiansen, Haderslev, over temaet: Hvad kan vi lære af Ansgar. Se mere på www.pilgern-im-norden.de.

**Pilgrimsvandring fra Ladelund til Lydersholm, 17. maj, start kl. 10.00 i Ladelund
'Hvad kan vi lære af Ansgar?'
17. maj kl. 19.00 i Lydersholm Forsamlingshus**

Strikkecafe

Velkommen til strikkecafe i Sognehuset i Burkal. Vi er et åbent fællesskab med håndarbejde og hyggeligt samvær. Vi mødes den 2. tirsdag i måneden fra kl. 14-16. Undervejs får vi kage og kaffe/te. Vi mødes den 10. marts, den 14. april og den 12. maj.



IT-kursus

IT-kurset er blevet udsat til efteråret. De, som er tilmeldt, vil høre når vi har datoerne for kurset. Tilmeldingen kan ske til Holger Lauritzen, tlf: 74762129 så vil man komme på listen.



Påske



Palmesøndag

Højmesse med kirkefrokost

Palmesøndag 29. marts kl. 10.30 Burkal Kirke

Familiegudstjeneste

Palmesøndag 29. marts kl. 14.00 Bylderup Kirke

Familiegudstjenesten vil på enkel vis fortælle børn og voksne om Jesu indtog i Jerusalem og hvad derefter fulgte. Med sang og musik i børnehøjde fejrer vi kirkenes vigtigste højtid med hele familien.

Skærtorsdag aftengudstjeneste

Det var om aftenen inden korsfæstelsen, at Jesus spiste det sidste måltid med disciplene og indstiftede nadveren. Derfor har denne aftengudstjeneste fokus på nadveren, og hvad vi som kirkegængere kan få ud af at gå til alters og deltage i nadveren.

Skærtorsdag den 2. april kl. 19.00 i Burkal Kirke

Liturgisk Langfredag

Liturgisk Langfredag er en slags påskens De 9 Læsninger, hvor musik sang og tekstlæsninger fører os gennem lidelseshistorien fra Judas' forræderi og tilfangetagelsen over Peters fornægtelse og tornekrøning til det flængede forhæng og gravlæggelsen.

Langfredag 3. april kl. 14.00 i Bylderup Kirke



Påskedag

Gudstjeneste med kirkekafe
Påskedag den 5. april
kl. 9.00 Burkal Kirke

Højhelligdagsgudstjeneste
Påskedag den 5. april
kl. 10.30 Bylderup Kirke

5. maj gudstjeneste

Tirsdag den 5. maj
i Bylderup Kirke kl. 19.00

Frihedsbudskabet fra BBC London lød i radioen den 4. maj om aftenen i 1945, og freden trådte i kraft fra den 5. maj om morgenen. Der har været fred siden i vores del af Europa, hen over grænsen i Slesvig, og det markerer vi med en aftengudstjeneste sammen med den tyske menighed.

Enhver er velkommen til at være med til at bede for og dermed værne om vor fred og frihed.





Højtid og højhelligdag

Vi har tre kirkelige højtider i løbet af: jul, påske og pinse. I julen fejrer vi Jesu fødselsdag, i påsken Jesu opstandelse og dermed Guds sejr over døden, som giver os troen på et evigt liv i Guds kærlighed. Endelig fejrer vi pinse, for da kom Helligånden til disciplene, så også vi får del i Helligånden, når vi bliver døbt. Hver af disse højtider varer over flere dage men kun én er højhelligdag, nemlig juledag, påskedag og pinsedag. De dage er de vigtigste helligdage i hele kirkeåret, og højhelligdagene markeres i mange kirker ud over landet ved at, der kimes med klokkerne: hurtige, korte klemt – ding, ding, ding, ding. Kimning har været brugt siden reformationen for at markere højtid og fest. I henhold til kgl. forordning fra 1686 skal der kimes i forbindelse med de tre højhelligdage, hvor der kimes mellem de sædvanlige tre ringninger inden højmessens. Kimning finder desuden sted forud for vielser og eventuelt konfirmationer, der hvor der er klokker og teknik til det. Det er der desværre ikke i hverken Burkal eller Bylderup kirke.



Påskegudstjeneste på Plejehjemmet

I lighed med sidste jul holdes der i år også påskegudstjeneste på plejehjemmet, hvor familie, venner og bekendte er velkommen til at komme og på den måde være med til at fejre påske sammen med de venner og slægtninge, som bor der.

Skærtorsdag den 2. april kl. 15.00 på Plejehjemmet Enggården

Babysalmesang i Bjolderup Kirke

Gennem rim og remser, sang og musik, varme og nærhed styrkes dit barns motorik og rytmik i samspil med dig. Så længe vi ikke har egen organist, er det musikpædagog Anette Mouritsen, der står for babysalmesang i Bjolderup Kirke.

Er du interesseret i at gå til babysalmesang sammen med dit barn, så kontakt Anette Mouritsen på mail anemo@km.dk eller SMS til 20 54 40 71.



Koncert med Cecilia-koret fra Växjö

Aabenraa Korfestival besøger Burkal Kirke med Cecilia-koret, som giver gratis koncert. Koret består af piger i alderen fra 13 år og op og er tilknyttet Växjö Domkirke i Småland.

Lørdag den 23. maj kl. 11.00 i Burkal Kirke

Sorggruppe i Aabenraa Provsti

SORG & LIVSMOD

I en sorggruppe møder du andre, som også sørger over tab af en nærtstående. Man mødes i gruppen og fortæller hinanden om sin sorg og savn og får luft for tanker og følelser. Forløbet er gratis og møderne finder sted i Høje Kolstrup Kirke.

For at man kan være parat til at dele sin sorg med andre, skal der gå ca. 3 måneder, inden man kan deltage i en sorggruppe. Kontakt sognepræst Tine Baarts Andsager på mail tba@km.dk eller på telefon 74 62 15 78.

Klub Between

Klub for alle børn fra 4.-6. kl. Vi mødes tirsdage i lige uger i kirkekroen i Bylderup fra 18.30-20.00.



Vi er kreative, spiller ude og inde, tager på tur og meget mere. Hver gang er der en fortælling fra bibelen og en forfriskning. Den 3. marts og den 17. marts er det leg, kreativt og fortælling om påske. Efter påsken den 14. april har vi en spændende opgavejagt i kirken og udeleg.

De næste gange 28. april, 12. maj og 26. maj vil vi være meget ude med bål og leg. Den 9. juni slutter vi af med en udflugt og holder sommerferie.

Mange hilsner lederne. Kontakt Anne Lene 20 63 28 09

Højskolesang

Højskolesang er fællessang fra Højskolesangbogen. Enkelte sange er valgt på forhånd, men derefter er der 'ønskekoncert', så alle kan være med til at bestemme, hvad der skal synges denne gang. Alle er velkomne – kom og syng med. Der serveres kaffe & brød til alle.



Tirsdag den 14. april kl. 10.00 i Kirkekroen

Nyt fra Bylderup sogn

Sogneeftermiddag

Torsdag 19. marts
kl. 14 – 16 i Kirkekroen
Koncert / foredrag af sanger
& kunstner Rune Rotevatn



Rune Rotevatn fremfører digte skrevet af sin mor-mor den svenske poet, Anna-Lisa Jørstad, og musikken består af norske folkeviser samt svenske viser af blandt andet Bellman og Evert Taube og man kan også få høre klangen af en norsk hardangerfele.

Musikken kombineres med personlige historier og visning af hans egne kunstværker, som han har lavet og udstillet rundt om i både Jylland og på Sjælland.



Nyt fra menighedsrådet

Nu er banen i skoven færdig og tårntrappen står også klar. Disse skal jo indvies, så vi arbejder på et par festligholdelser her i foråret.

Vinduerne i kirken giver for meget lys ind på prædikestolen, derfor ser vi på, hvad der kan gøres.

Præstegården er udlejet.

Menighedsrådsmøder

Menighedsrådsmøderne er offentlige og afholdes i Kirkekroen, Bylderup Kirkevej 14.

Onsdag den 11/3 kl. 16.00

Torsdag den 16/4 kl. 19.00

Tirsdag den 19/5 kl. 16.00

Indsamlinger MobilePay

Der er mulighed for at aflevere sin pengegave i indsamlingsboksen som står ved indgangen til kirkerummet. Derudover er der mulighed for at sende penge på **MobilePay nr.: 62864**.
Husk at skrive formål.



Indsamlinger:

Fra 1. februar – 3. april til Kirkens Arbejde

Fra 5. april – 25. maj til Danske Sømænds- og Udlandskirker

Fra 31. maj – 26. juli til Kirkens Arbejde

Sommertur i samarbejde med Å-landets Seniorklub

Turen går til: Ribe Domkirke m.m.
onsdag 27. maj 2026

Pris: 300 kr. inkl. kaffe og smørrebrød. Drikkevarer for egen regning. Afgang fra parkeringspladsen ved Bylderup Kirke kl 12.00. Under 30 personer aflyses turen.

Tilmelding: Senest 6. maj 2026

Margit Petersen, tlf. 30 66 49 69

Henrik Nissen, tlf. 23 65 21 59



Walk & Talk gudstjeneste

Ved en Walk & Talk gudstjeneste er det vores indbyrdes samtale, som er prædikenen, for som Luther siger, er 'enhver som er krøbet ud af dåben er både præst, biskop og pave.' Det betyder at vi alle dybest set godt kan forkynde for hinanden, selv om det er praktisk, at man har en præst, der har eksamen i teologi. Vi mødes ved indkørslen til shelterpladsen, synger en salme og går en tur i skoven, mens vi snakker to og to om en tekst, stopper op, synger og går videre, mens vi taler med en anden - til sidst når vi frem og efter et Fadervor, velsignelsen og en salme, er der kaffe og kage.

Søndag den 26. april kl. 14.00 i Lendemark Skov
ved indkørsel til shelterplads.

Søndag den 7. juni kl. 14.00 i Lendemark Skov
ved indkørsel til shelterplads.

Tårntur

Nu står tårntrappen klar til indvielse. Efter gudstjeneste **søndag 12. april kl 10.30** indvier vi tårntrappen.



Selvfølgelig vil der være mulighed for at prøve den af, og komme op og se ud af tårnlugerne og loftet over kirken. Herefter går vi over i Kirkekroen og spiser frokost. Alle er hjertelig velkommen.

Siden sidst

Dåb Bylderup Kirke

Matheo Sønderby Laukamp, 22. november 2025

Dåb Burkal Kirke

Asmus Sjørup Hansen, 1. november 2025

Lauge Frisk Thomsen, 4. januar 2026

Foto med tilladelse af dåbsforældrene.



Asmus Sjørup Hansen



Matheo Sønderby Laukamp



Lauge Frisk Thomsen



Familiegudstjeneste



Juleafslutning med børnehaven



Syng julen ind

Kirkekalender

Burkal og Bylderup sogne

Alle arrangementer er beskrevet nærmere i Kirkenyt

Marts

- Søn. d. 1. kl. 14.00 Familiegudstjeneste i Bylderup Kirke
Søn. d. 1. kl. 14.00 Grænsesognenes vintermøde i Hostrup Kirke
Tirs. d. 3. kl. 13.30 Minikonfirmander i Kirkekroen
Tirs. d. 3. kl. 18.30 Klub Between i Kirkekroen
Tirs. d. 10. kl. 13.30 Minikonfirmander i Kirkekroen
Tirs. d. 10. kl. 14.00 Strikkecafe i Sognehuset i Burkal
Tirs. d. 10. kl. 19.00 Den sønderjyske salmebog Sognehuset i Burkal
Ons. d. 11. kl. 16.00 Menighedsrådsmøde i Kirkekroen i Bylderup
Søn. d. 15. kl. 14.00 Konfirmandgudstjeneste i Burkal Kirke
Tirs. d. 17. kl. 18.30 Klub Between i Kirkekroen
Ons. d. 18. kl. 19.00 Menighedsrådsmøde i Burkal Sognehuset
Søn. d. 22. kl. 14.00 Konfirmandgudstjeneste i Bylderup Kirke
Tirs. d. 24. kl. 19.00 Vi synger foråret ind på da/ty/eng i Bylderup Kirke
Ons. d. 25. kl. 14.30 Fortællecafe i Sognehuset i Burkal
Søn. d. 29. kl. 14.00 Familiegudstjeneste i Bylderup Kirke

April

- Tors. d. 2. kl. 19.00 Skærtorsdagsgudstjeneste i Burkal Kirke
Fre. d. 3. kl. 14.00 Liturgisk langfredag i Bylderup Kirke
Søn. d. 5. kl. 9.00 Påskekudstjeneste i Burkal Kirke
Søn. d. 5. kl. 10.30 Påskekudstjeneste i Bylderup Kirke
Tirs. d. 14. kl. 10.00 Højskolesang i Kirkekroen
Tirs. d. 14. kl. 14.00 Strikkecafe i Sognehuset
Tirs. d. 14. kl. 18.30 Klub Between i Kirkekroen
Ons. d. 15. kl. 19.00 Tilflyttermiddag i Sognehuset
Tors. d. 16. kl. 19.00 Menighedsrådsmøde i Kirkekroen i Bylderup
Søn. d. 26. kl. 14.00 Walk and talk gudstjeneste Bylderup Kirke
Tirs. d. 28. kl. 18.30 Klub Between i Kirkekroen
Ons. d. 29. kl. 14.30 Fortællercafe i Sognehuset Burkal
Tors. d. 30. kl. 19.00 St. Bededagsaften i Bylderup Kirke

Maj

- Tirs. d. 5. kl. 19.00 Befrielsen og freden Gudstjeneste i Bylderup Kirke
Ons. d. 6. kl. 19.00 Menighedsrådsmøde i Burkal i Sognehuset
Lør. d. 9. kl. 10.00 Guldconfirmation i Bylderup Kirke
Tirs. d. 12. kl. 14.00 Strikkecafe i Sognehuset
Tirs. d. 12. kl. 18.30 Klub Between i Kirkekroen
Tirs. d. 19. kl. 16.00 Menighedsrådsmøde i Kirkekroen i Bylderup
Man. d. 25. kl. 10.30 Fælles dansk/tyisk gudstjeneste 2. pinsedag Burkal Kirke
Tirs. d. 26. kl. 18.30 Klub Between i Kirkekroen
Ons. d. 27. kl. 12.00 Bylderup Sommerudflugt med Ålandets seniorklub
Ons. d. 27. kl. 14.30 Fortællecafe i Sognehuset i Burkal

Sognepræst

Gunver Birgitte Nielsen
Mandag fast fridag.
Mail: gubn@km.dk
Tlf. 74 76 22 63
Mobil 40 17 22 63

Hvis opkaldet ikke besvares, indtal venligst besked, send en SMS eller e-mail. Henvendelse vedr. attester rettes til kordegnen i Aabenraa Sogn, tlf. 74 62 17 80.

Kontaktpersoner Burkal Kirke:

Kirkegårdsleder
Michael Dybdahl
Mail: mid@km.dk
Tlf. 73 31 41 06

Menighedsrådsformand
Heddie Hornstrup
Mail: infohedhorn@icloud.com
Tlf. 31 32 99 49

Kirkevæрге
Oda Christensen
Mail: odaholl@hotmail.com
Tlf. 21 12 95 39

www.burkalkirke.dk
facebook.com/burkalkirke
www.sogn.dk/burkal

Kontaktpersoner Bylderup Kirke:

Graver/kirketjener
Ida D. Petersen
Mail: 6372kirke@gmail.com
Tlf. 21 13 22 63

Menighedsrådsformand
Elisa Sørensen
Mail: elisabagger@outlook.com
Tlf. 29 70 89 59

Kirkevæрге
Holger Lauritzen
Mail: HI51@outlook.dk
Tlf. 74 76 21 29

www.bylderupsogn.dk
www.sogn.dk/bylderup
facebook.com/bylderupsogn

Burkal-Bylderup Kirkenyt udgives i fællesskab af de to menighedsråd. Redaktør: Karin Jensen, Bylderup Menighedsråd

Kirkebladsudvalg:

Sognepræst Gunver Birgitte Nielsen
John Bonde, Burkal Menighedsråd
Anne Lene Christensen, Burkal Sogn
Udkommer: 4 x årligt
Oplag: 1260 eks.
Tryk: Iprinting, Tinglev

2. pinsedag fælles dansk-tysk friluftsgudstjeneste

**2. pinsedag, mandag den 25. maj kl. 10.30
i Kirkeskoven ved Burkal Kirke**

Traditionen tro holder vi fælles dansk-tysk gudstjeneste i et samarbejde mellem Buhrkall Gemeinde og Burkal og Bylderup Pastorat.



Traditionsgemäß findet dieses Jahr ein gemeinsamer dänisch-deutscher Gottesdienst in Zusammenarbeit der Gemeinde Buhrkall und des Pfarrgemeinde Burkal und Bylderup statt.

According to the tradition we have a Danish-German church service with Buhrkall Gemeinde and Burkal-Bylderup Pastorat.

Kalender

Marts	Burkal	Bylderup	Tysk
Søndag 1. mar.		14.00	
Søndag 8. mar.	9.00 ☕ Martin Bangsø		10.30 BU - Konf.
Søndag 15. mar.	14.00 Konfirmandgudstj.	10.30 ☕	14.00 BY
Søndag 22. mar.		14.00 Konfirmandgudstj.	
Søndag 29. mar.	10.30 ☕☕	14.00 Familiegudstjeneste	
April	Burkal	Bylderup	Tysk
Torsdag 2. apr.	19.00		
Fredag 3. apr.		14.00 Liturgisk Langfredag	15.30 BY
Søndag 5. apr.	9.00 ☕	10.30	
Mandag 6. apr.	10.30		10.00 Gem.Haus
Søndag 12. apr.		10.30 ☕☕	
Søndag 19. apr.	10.30	9.00	10.30 BU
Søndag 26. apr.	10.30	14.00 ☕ Walk & Talk-gudstjeneste	
Torsdag 30. apr.		19.00 ☕ St. Bededagsaften	
Maj	Burkal	Bylderup	Tysk
Søndag 3. maj		10.00 Konfirmation	
Tirsdag 5. maj		19.00 ☕ Befrielsen/Freden	19.00 BY
Søndag 10. maj	10.00 Konfirmation		
Torsdag 14. maj		10.30	
Søndag 17. maj		9.00 Martin Bangsø	
Søndag 24. maj	9.00 ☕	10.30	
Mandag 25. maj	10.30 Fælles dansk-tysk		10.30 friluft-fælles
Søndag 31. maj		10.30	
Juni	Burkal	Bylderup	Tysk
Søndag 7. juni	10.30	14.00 ☕ Walk & Talk-gudstjeneste	

☕ = kaffe ☕☕ = frokost/middag

Hvor intet andet er nævnt forestår Sognepræst Gunver B. Nielsen gudstjenesterne.